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Prefeitura Municipal de Guaporé
CNPJ: 87.862.397/0001-09

Memoria de Calculo
Descrigao Und
PAVIMENTAGAO - 1530,0 metros

REGULARIZAGCAO E COMPACTACAO DE SUBLEITO DE SOLO ARGILOSO M2
BRITA ANTI INTRUSIVA M3
TRANSPORTE DE BRITA EM LEITO NATURAL M3XKM
EXECUGAO E COMPACTAGAO DE BASE E OU SUB BASE PARA PAVIMENTAGCAO DE BRITA m?

GRADUADA SIMPLES - EXCLUSIVE CARGA E TRANSPORTE. AF_11/2019

TRANSPORTE COM CAMINHAO BASCULANTE DE 10 M3, EM VIA URBANA PAVIMENTADA, DMT M3XKM
ATE 30 KM (UNIDADE: M3XKM). AF_07/2020 - DMT 18KM

IMPRIMAGCAO COM CM-30 (ASFALTOS DILUIDOS CM-30: ANP 24/07/2022) M2
TRANSPORTE COM CAMINHAO TANQUE DE TRANSPORTE DE MATERIAL ASFALTICO DE 30000 L, TXKM
EM VIA URBANA PAVIMENTADA, DMT ATE 30KM (UNIDADE: TXKM). AF_07/2020

TRANSPORTE COM CAMINHAO TANQUE DE TRANSPORTE DE MATERIAL ASFALTICO DE 30000 L, TXKM
EM VIA URBANA PAVIMENTADA, ADICIONAL PARA DMT EXCEDENTE A 30 KM (UNIDADE: TXKM).
AF_07/2020

EXECUGAO DE PINTURA DE LIGAGAO COM EMULSAO ASFALTICA RR-2C, PARA O FECHAMENTO ~ m?
DE VALAS. AF_12/2020

TRANSPORTE COM CAMINHAO TANQUE DE TRANSPORTE DE MATERIAL ASFALTICO DE 30000 L, TXKM
EM VIA URBANA PAVIMENTADA, DMT ATE 30KM (UNIDADE: TXKM). AF_07/2020

TRANSPORTE COM CAMINHAO TANQUE DE TRANSPORTE DE MATERIAL ASFALTICO DE 30000 L, TXKM
EM VIA URBANA PAVIMENTADA, ADICIONAL PARA DMT EXCEDENTE A 30 KM (UNIDADE: TXKM).
AF_07/2020

EXECUGAO DE PAVIMENTO COM APLICAGAO DE CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE M3
(CBUQ), CAMADA DE ROLAMENTO COM ESPESSURA DE 4,0 CM - EXCLUSIVE TRANSPORTE -

SINAPI 95993

TRANSPORTE COM CAMINHAO BASCULANTE DE 10 M3, EM VIA URBANA PAVIMENTADA, DMT M3XKM
ATE 30 KM (UNIDADE: M3XKM). AF_07/2020 DMT - 14KM

CARGA DE MISTURA ASFALTICA EM CAMINHAO BASCULANTE 10 M® (UNIDADE: M3). AF_07/2020 m?

Av. Silvio Sanson - Centro - Guaporé / RS
(54) 3443-5513 / projetos@guapore.rs.gov.br

Quant. Memoria de Calculo

10.557,00 1530,00 x 6,90m = 10557,00
316,71 10557,0m? x 0,03m = 316,71m?*
1266,84 316,71m?® X 4km - 1266,84m>xkm
1989,00 =V=(6,70+6,30/2) x 0,20m x 1530m= 1989,0m*

7956,0 =1989,0m? x 4km = 7956,0 m3xkm
9639,0 = A=1.530 x 6,3 = 9.639,0m?
346,8 = 1m?=1,2kg
9639 m?=11.566,80 kg = 11,56 toneladas
11,56t x 30km = 346,80 TxKM

1907,4 =11,56T x 165km = 1907,40 TxKM

9180,0 = A=1530 x 6,0m =9180,0m?
165,24 =1m?2 = 0,6kg
9180 m?=5508 kg = 5,508 toneladas

5,508t x 30km = 165,24 TxKM
908,82 =5,508T x 165km =908,82TxKM

367,2 =V=9180,0 m?x 0,04= 367,20m*

1468,8 = 367,20m* x 4km =1.468,80m*xkm

367,2 =367,20
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